

«АРОМАТЫ» ВЕСНЫ НЕ РАДУЮТ...

Под словами «Запасной выезд» находится строгое предупреждение: машины не ставить, не захламлять! Логично: случись что – запасной выезд поможет эвакуировать с территории гаражного общества «Клязьма» без малого 250 машин. Но дело в том, что и строгое предупреждение не нужно, и сам запасной выход окажется бесполезным. Он надежно заблокирован огромной горой слежавшегося снега. Снег складывается сюда в течение всех зимних месяцев, а гора выше человеческого роста ликвидируется естественным образом только к середине лета.

Снежная свалка на задах гаражного общества расположена на улице Клязьминской Дмитровского района Северного административного округа. Может быть, самих автовладельцев она пока не беспокоит: пока жареный петух никого никуда не клюнул. Зато жителей дома № 29 очень даже беспокоит. Снег, напоенный жидкими отходами и перемешанный с мелким мусором, с ранней весны до раннего лета в буквальном смысле слова отравляет жизнь людям, населяющим три 17-этажных дома. Такая тут, к несчастью, роза ветров, что все мизамы этой снежной свалки всегда движутся прямо в окна жилых домов.



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

Обращения жителей в окружную экологическую милицию и в управу района не были безрезультатны: гаражное общество обложили штрафом в размере 20 тысяч рублей. А свалка осталась на месте. Этой снежной зимой она особенно впечатляет своими размерами. Охранники, дежурившие 23 февраля на основном выезде на территорию гаража, «успокоили» меня: «Да мы эту кучу сегодня-завтра разбросаем!» Вот это, я понимаю, решение проблемы! Вместо того, чтобы вывезти грязный снег куда положено, подальше от человеческого жилья, разбросать его по всей придомовой территории!

Кстати, соседнее гаражное общество успешно решает аналогичную проблему – никаких снежных свалок рядом с его территорией нет. А вот правление «Клязьмы» с попустительства местных властей в течение ряда лет безнаказанно ущемляет права нескольких сотен людей. И их, увы, не радует близкий приход весны, потому что о своем приближении она оповещает их невыносимыми и далеко не безобидными ароматами.

Наталья КРАСОВА

ПОБЕД

дут новые в районах Выхино-Жулебино, Рязанский, Лефортово. Особое внимание будет уделяться быстровозводимым строительным площадкам.

Еще одно достижение – возведение воздухоопорных конструкций (ВОК), которые хорошо подходят для быстрого и экономичного строительства спортивных сооружений – теннисных кортов, многофункциональных спортзалов и бассейнов. Подобный опыт имеется в инновационном районе Выхино-Жулебино: здесь имеется ВОК площадью три тысячи метров, в нем размещены секции большого тенниса, а инвесторы выделяют два дня бесплатных занятий для социально незащищенных слоев населения.

Ирина КУЗНЕЦОВА

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30
E-mail: moswed@mail.ru

675-23-66

Как нам сообщили в управлении Департамента жилищной политики и жилищного фонда г. Москвы по ЦАО, обязанности старших по домам и подъездам определены в постановлении правительства Москвы № 421 от 26.05.98 г. «О ходе выполнения распорядительных распоряжений премьер-министра правительства Москвы от 12.05.97 г. № 872-ПП «О наведении порядка в подъездах жилых домов в свете реализации программы реформирования жилищно-коммунального хозяйства». Полный перечень обязанностей достаточно велик, ниже приводим только основные из них.

Основные задачи старшего по дому (группе домов) состоят в обеспечении сохранности жилищного фонда и повышении ответственности населения за содержание квартир, подъездов и придомовой территории. Он само-

ПОЧТИ ЗА ВСЕ В ОТВЕТЕ

«Какие обязанности должны выполнять старшие по дому и подъезду?»

Вера САЛЬНИКОВА, ЦАО.

стоятельно решает вопросы, относящиеся к его компетенции и не требующие проведения общего собрания, а также совместно со старшими по подъездам готовит предложения для обсуждения на общих собраниях.

Старший по дому организует и проводит:

- работу по привлечению жителей к участию в мероприятиях по сохранности жилищного фонда, инженерного оборудования и запирающих устройств, соблюдению чистоты и порядка в подъездах жилых домов и на прилегающей территории, в том числе в проведении субботников;
- собрания жителей дома (группы домов), на которых принимаются решения по

взаимодействию населения и органов управления района и рассматриваются другие вопросы, связанные с обеспечением нормальной эксплуатации жилищного фонда;

- контролирует и оценивает работу подрядных организаций, обслуживающих жилищный фонд, обобщает предложения жителей по улучшению работы ремонтных и эксплуатационных организаций и доводит их до сведения руководителей служб ЖКХ для принятия мер;

- координирует деятельность старших по подъездам по вопросам организации дежурств в подъездах;

- принимает через органы милиции и жилищно-эксплуатационную организацию ус-

тановленные законом меры общественного или административного воздействия к жителям, нарушающим правила пользования жилым и вспомогательными помещениями, инженерным оборудованием, лифтами, содержанием собак, кошек, а также допускающим загрязнение подъезда и порчу оборудования дома;

- при необходимости участвует в работе по заключению договоров с подрядными организациями по установке и обслуживанию дверей и запирающих устройств и оплате этих работ.

Старший по подъезду решает вопросы, не требующие проведения общего собрания, по содержанию и сохранности подъездов, их инженерного оборудования и запирающих устройств, оплате этих услуг, а также готовит предложения для обсуждения на общих собраниях.

Старший по подъезду организует и проводит:

- работу по привлечению жителей к участию в мероприятиях по сохранности жилищного фонда, инженерного оборудования и запирающих устройств подъездов, устранению нарушений;

- собрания жителей, на которых принимаются решения по взаимодействию жителей и органов управления района;

- контролирует и оценивает работу подрядных организаций, обслуживающих жилищный фонд, а также вносит предложения по улучшению их работы и заключению договоров ДЕЗа с подрядными организациями;

- контролирует работу дежурных по подъезду;

- принимает участие на стороне ДЕЗа в заключении договоров с подрядными организациями по установке и обслуживанию дверей и запирающих устройств.

ГЕНЕРАЛЫ К РАЗГОВОРУ ГОТОВЫ

«Я долгое время жил за границей и знаю, как там организована работа полиции. Есть у меня и предложение, как сделать работу нашей милиции более эффективной и менее коррупционной. Интересно, можно ли встретиться с руководством столичной милиции для того, чтобы поделиться своими мыслями?»

Сергей Станиславович, бывший сотрудник объединения «Автозспорт».

Как пояснила нам начальник отдела Управления информации и общественных связей Лидия Лагуткина, любой гражданин может совершенно свободно прийти и поделиться своими проблемами и мыслями с руководством столичной милиции. Приемная ГУВД Москвы располагается рядом с основным зданием (Петровка, 38) в доме по 2-му Колобовскому переулку. Только в 2005 году в приемную ГУВД столицы обратились более трех тысяч граждан, а свыше тысячи человек были приняты руководителями всего гарнизона и различных служб и подразделений.

Гражданам оказывается консультативная, юридическая и оперативная помощь, даются

разъяснения по интересующим вопросам. Более двух тысяч письменных обращений граждан было направлено сотрудниками приемной ГУВД Москвы руководству столичной милиции. Двери приемной открыты для посетителей ежедневно с 9.00 до 18.00. По вторникам и четвергам приемная работает до 19.00, а по субботам с 10.00 до 13.00.

Предварительная запись граждан, желающих лично встретиться с руководством ГУВД Москвы, осуществляется с 9.00 до 18.00. Телефоны приемной: 200-93-88; 200-83-42; 200-83-74.

Начальник ГУВД Москвы генерал-полковник Владимир Пронин принимает граждан каждый четвертый вторник месяца. К нему вы можете обратиться по всему спектру вопросов, касающихся деятельности гарнизона столичной милиции. Заместитель начальника ГУВД Москвы – начальник управления кадров генерал-майор Владимир Чугунов принимает граждан каждый первый четверг и третью пятницу месяца. О времени встречи с другими руководителями можно узнать в приемной ГУВД.



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

У НАС И СОБАЧКИ СВОИ

«Как обеспечивается антитеррористическая защита в московском метро?»

Саша МИХАЙЛОВА.

Патрулирование и охрана столичной подземки осуществляется сотрудниками милиции, рассказал «МС» начальник УВД на Московском метрополитене ГУВД Москвы Николай Иванов. Структура

управления состоит из службы криминальной милиции, милиции общественной безопасности, штаба, службы тыла и следственных подразделений. Кроме того, созданы девять отделов и

полк милиции по сопровождению поездов. Есть и свой собственный кинологический центр с уникальной тренировочной базой, где ведется специальная подготовка служебных собак. В случае необходимости нарядами милиции метро усиливаются другими службами, в том числе и сотрудниками внутренних войск МВД РФ.

ДВЕ НЕДЕЛИ - И СВОБОДЕН...

«Находясь в очередном отпуске, нашел новое место работы. За две недели до окончания отпуска написал заявление на увольнение. Начальник не стал подписывать, сказав, что в отпуске я не имею права уволиться, только после выхода из отпуска. Прав ли он?»

Анатолий СИДОРОВ, САО.

На этот вопрос «МС» попросила ответить юристов Московского городского правового центра «Защита».

В соответствии со ст. 80 Трудового кодекса Российской Федерации работник имеет право расторгнуть трудовой договор, предупредив об

этом работодателя в письменной форме за две недели.

Основная цель предупреждения об увольнении – дать возможность работодателю подобрать нового работника на место увольняющегося по своей инициативе. Предупредив работодателя об увольнении заранее

письменно, работник предоставляет ему такую возможность. При этом неважно, находится ли он на работе, в отпуске или болеет. Работодатель с момента подачи заявления об увольнении вправе начать поиски нового работника. Поэтому все это время со дня подачи заявления об увольнении по собственному желанию засчитывается в двухнедельный срок предупреждения об увольнении.

Таким образом, действия вашего работодателя неправомерны.

«Будет ли в этом году в парке «Кузьминки» проходить окружной фестиваль цветников? Ведь многие жители уже привыкли к этой красивой традиции. Станет ли этот праздник ежегодным? Любопытно, когда начинается подготовка к этому событию?»

Елена БУШУЕВА, ЮВАО.

КОМУ - ЗИМА, А КОМУ - ЛЕТО

На вопросы нашей читательницы отвечает заместитель главы управы района Кузьминки Станислав Лебедев:

Подготовка к фестивалю цветников в Кузьминках уже началась. Сейчас составляются планы размещения цветников, согласовываются объемы работ, которые будут проводиться участниками праздника. После зимней спячки парк ждет уборка. Потом краской освежим ограждения. Всем этим будут заниматься подрядные организации районов Кузьминки, Выхино-Жулебино, Люблино. Ну а озеленители уже выбирают семена, подбирают рассаду, набрасывают эскизы цветников.

В нашем окружном фестивале примут участие не только районы ЮВАО, но и гости из других округов. Открытие праздника намечено на 15 июля этого года...

Хотя окружная газета ЮВАО «Юго-Восточный курьер» и окрестила будущий праздник «Балом цветов в Кузьминках», по словам Станислава Николаевича, официального названия у него пока нет. Зам. главы управы также сказал корреспонденту «МС», что, поскольку на следующий год намечена реконструкция парка «Кузьминки», ежегодным этот фестиваль можно назвать пока условно.

В диспетчерской дежурили:

Е.Волкова, Н.Красова, П.Полынов, Н.Модестов

ЭКОНОМИ СТРОИТЕЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ
МОНТАЖ И ОБСЛУЖИВАНИЕ СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ

Установка квартирных счетчиков воды
-специальные цены для льготных категорий граждан
-выгодные условия при коллективных заявках
-программа содействия малоимущим гражданам

585-07-10 (многоканальный)

544-81-53 www.mosvodomer.ru

Лицензия ГС-1-99-02-27-0-7724503932-011772-1